JedekTtHass BeAOMOCTb Ha 6/1aroyCTpoOMCTBO ABOPOBOI Tepputopun Mo agpecy .
yn.KponoTtknHa a.31

HanmeHoBaHue
KOHCTPYKTUBHbIX

3/1eMeHTOB

O6ocHOBaHue

demoHTax He
nponM3BOAUTCA B CBA3MN
C OTCYTCTBMEM CTapblX
6opaopos

554 M2 npoe3f KAgOMYy

no KponotkunHa 4.31

554 M2 npoe3f K AOMY

no KponoTkuHa 4.31

BbipaBHUBat W ui
cnoih achanbTo6eTOHA
554M2 npoes3g K JOMY

no KponoTkuHa 31

BepxHuit cnoii
achanbtobeToHa
554m2 npoes3n KoMy

no KponoTtknHa 31

MepeyeHb AedeKTOB U BbINONHAEMbIX

pab6oT

Ef. n3m.

HanmeHoBaHMe no3uuymnii

3
YcTaHOBKa GOPTOBbLIX KaMHel wT
GEeTOHHbLIX: MPU APYIUX BUAAX

NOKPbITUA

YcTpoi/cTBO noagctmnawwmx n M3
BblpaBHUBAW LW MUX CNOEB OCHOBAHMWIA:

M3 webHa Tonw .10 cm

Po3nue BAXYLWUX MaTepunanos nog T
BblpaBHMBA W UK cnoil us
achanbTo6EeTOHHOW cMecu: pacxop
amynbcuu 600 rp Ha m2

acpanbtobeToHa

YcTpolicTBO BbipaBHWBat W ero cnos T
M3 acpanbTo6ETOHHONW cMecKn: ¢
nPpUMEHEeHWEM YyKnagunkos

acpanbtobeToHa

Po3nuB BAXYWMUX MaTtepnanos no T
acanbTO6ETOHHOMY MOKPbITUIO:

pacxoa amynbcum 300 rp Ha M2
acpanbtobeToHa

YCTpO/ACTBO NOKPLITUS TONWMUHON 4 CM M2
M3 ropAaunx achanbTob6ETOHHBIX

cmecell NAOTHbLIX MENKO3EPHUCTHIX

Tuna ABB, NNOTHOCTb KaMeHHBbIX

matepuanos: 2,5-2 9 1/m3

AJemMoHTaX ckameexk wT
YcTaHOBKa cKamMmeeKk U YypH: C wT

norpyxeHnem B 6eTOHHOEe OCHOBaHUE

KonunuecTBO
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